

— **Soproge poslanikov plenijo cesarske dvorane v Pekinu.** Američanski listi prinašajo senzacionalne novice o dogodkih v Pekinu, ko je tja prispela evropska vojska. Te novice poročajo, da je soproga angleškega poslanika, Lady Macdunal, udrila v cesarki dvor in začela pobirati, kar ji je boljšega pod roko prišlo ter odnesla vse dragocenosti in stvari velike umetniške vrednosti. — Angleški listi pa temu nasproti povdarjajo, da je v istem času soproga američanskega poslanika plenila v hiši nekega mandarina ter pobrala vso zlatnino. Ker ni mogla drugače odpreti zabojev, v katerih so bile dragocenosti, je na straži stoječemu vojaku vzela puško in z bajonetem razbila zaboj, da je mogla potem pobrati zlatenino in brilante. Tako so se tedaj obnašali kulturonošci iz Evrope v Kini!

— **Car, ki določuje zimo in leto.** V prostornem kitajskem cesarstvu je ob enem zima in leto, ker je v severnih delih Mongolije še hud mraz, ko je n. pr. v južnih delih Kantona itd. močna vročina; ali car, kateri navadno stanuje v Pekinu, določa zimo in leto za celo cesarstvo in ko je n. pr. njemu mraz, napove zimo in takrat morajo tudi prebivalci južnih delov vzlic vročine nositi zimsko opravo. In prav tako se godi prebivalcem severnih pokrajin, da morajo včasih vzlic hudemu mrazu nositi letno obleko, ker tako zapoveduje car.

— **Hôtel v plamenu.** Veliki „Hôtel Springe“ v Wiesbadenu v državi Indiana v Ameriki je popolnoma zgorel. Ko je hôtel začel goreti, je bilo v njem nameščeno okoli 300 tužcev, kateri so si le z veliko težavo rešili življenje; izgubili pa so zaboje in sploh vse, kar so imeli. „Hôtel Springe“ je bil eden največjih hôtêlov na svetu.

— **Američanski bogataš.** Največji bogataš sveta je menda Američan John Rockefeller. Ta je bil še leta 1855 siromašen krojač, kateri je mnogokrat glad trpel in bil vajen prenašati vsakovrstna pomanjkovanja. Po dvajsetih letih, v letu 1875. je posedoval uže okoli 25 milijonov kron, katere si je pridobil z špekulacijo na petrolej. — Ker mu je sreča še naprej dobro služila, mu je do leta 1890. imetje naraslo na 2.500.000.000 kron. Danes pa poseduje 5.500.000.000 K. V svojem poslovanju rabi za prevažanje petroleja 200 ladij, katere so seveda njegova last. V službi pri njem je nameščeno okoli 75.000 uradnikov.

— **Koliko truda ima plesalec?** Koliko korakov napravi plesalec ali plesalka v eni noči na plesu, o tem si je letošnje predpust ubijal glavo neki Američan. Izračunil je, da ako prepleše 20 valčkov, 4 polke in 2 kvadrilji, napravi toliko pota, kakor bi prehodil 12 milj.

— **Zabava pri delu.** V tvornicah za smodke v Novem Jorku v Ameriki delajo večinoma delavci iz Španije, ki so v takem delu zelo izurjeni. Ker so pa bili pri delu jako pridni, dovolili so jim gospodarji v vsakem oddelku po jednega čitatelja. Čitatelj sedi na mali mizici mej svojimi tovariši in jim čita na glas. Najprej novice iz časopisov, potem jim prednaša važne odstavke iz spisov kakega španskega pesnika. Pač srečni so ti ljudje, ki imajo dobre knjige in pa — dobre smodke!

— **Človek s kroglo v srcu.** Strel v srce provzroča smrt. Le sila redki so slučajji, da bi človek, ki je dobil v srce kroglo, ostal živ. O takem slučaju poročajo iz Amerike. V Cardilonu, v Michiganu, je neki Charles B. Helson že pred štirimi leti dobil pri dvoboju kroglo iz samokresa v srce. Vender je še danes živ. Dolgo niso vedeli, kje da mu tiči krogla. Po iznajdbi Röntgenovih žarkov in na podlagi prodiranja z lučjo v neprozorne stvari se je dal Helson zopet preiskati in pogodili so, da je krogla v srcu, in da se pregiblje, kot se gibljejo mišice. Na to seveda ni misliti, da bi mu kroglo odstranili. Živi pa vender-le.

— 30.000 kron je glavni dobitok „Concordijske loterije“. Mi opozorimo naše častite bralce, da bode srečkanje nepreklicno dne 25. junija 1901.

Loterijske srečke

V Lincu dne 15. junija t. l.: 65, 6, 36, 39, 40.

V Trstu dne 15. junija t. l.: 9, 83, 75, 48, 18.

V Pragi dne 19. junija t. l.: 41, 43, 83, 46, 13.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborne zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznim provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolkla, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi bleđi obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem slabem teku, **razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po 1 glđ. 50 kr. in 2 glđ. v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvornih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

➡ Proti ponarejanju se svari! ➡

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.